
 

 

 

 

2025. december 

 

 

  

 

Programjaink, híreink 
 

 

ÜNNEPI NYITVATARTÁS 

 

2025. december 13.     8.30-14.00 

2025. december 18.     9.00-16.00 

 

Könyvtárunk 

2025. december 20 - 2026. január 4. között 

ZÁRVA TART. 

 

Nyitás: 2026. január 5-én (hétfőn) 12 órakor 

 

Kellemes ünnepeket kívánunk! 

 

 
2025. december 1.  12.00 – Író-olvasó találkozó KALMÁR ANNAMÁRIA írónővel 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/iro-olvaso-talalkozo-kalmar-annamariaval 

 
2025. december 1.  17.00 - ÖRÖM KÖR 

17.00 “Zengő ölelő” - Ölbéli játékok, karácsonyi dalok Török Nikoletta zenepedagógus 

vezetésével 

17.00 “A Karácsony csodája” - gyermekfoglalkozás Hardi Edina óvodapedagógus vezetésével 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/orom-kor/orom-kor-2025-12 

 
2025. december 3.  16.30 - MIKULÁSVÁRÓ 

A könyvtárunk mesebirodalmába érkezik a Mikulás. 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/mikulasvaro-2025 

 
2025. december 5.  13.00 – Író-olvasó találkozó KALMÁR ANNAMÁRIA írónővel 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/iro-olvaso-talalkozo-kalmar-annamariaval 

 
2025. december 9.  16.00 – LABUBU találkozó a könyvtárban 

A programon résztvevőket kézműves foglalkozás, csillámtetoválás, Labubu szelfipont, 

zsákbamacska, kincsvadászat ... és még sok más meglepetés is várja! 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/labubu-talalkozo-a-konyvtarban 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/iro-olvaso-talalkozo-kalmar-annamariaval
https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/orom-kor/orom-kor-2025-12
https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/mikulasvaro-2025
https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/iro-olvaso-talalkozo-kalmar-annamariaval
https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/labubu-talalkozo-a-konyvtarban


  

2025. december 12.  14.00 - FEL A NETRE, ÖREGEM! 14. eredményhirdetése 

Internetes játékunk ünnepélyes eredményhirdetésére kerül sor. 

 
2025. december 17.  16.30 – ÜTŐFÁS MÉZESBÁB KÉSZÍTÉS 

Némethné Balogh Ildikó népi iparművész vezetésével karácsonyi mézesbáb készítésre várjuk az 

érdeklődőket. 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/karacsonyi-mezesbab-keszites 

 
MEGMUTATOM MAGAM!  

“Triumvirátus + 1 fő” címmel nyílt kiállítás könyvtárunkban. A kiállítás 2026. január 9-ig 

tekinthető meg a könyvtár nyitvatartási idejében. 

https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/megmutatom-magam/megmutatom-magam-triumviratus-1-

fo 

 
KÖNYVES BLOGGER 

Sorozatunkban bemutatunk egy-egy könyvekkel foglalkozó blogot. 

Legújabb blog ajánlónk: "Valósággá vált álom", Menyhei Mónika blogja 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/konyves-blogger-2025-11 
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Könyvajánló 
 

 

 

Saly Noémi: Semmiből is finomat! 

 

„Ez a könyv tíz évvel ezelőtt megjelent egy másik kiadónál. Maradéktalanul 

elfogyott hamar, ezért is fontolgattam már két-három éve, hogy érdemes lenne 

újra megjelentetni. Azóta nagyot fordult a világ: az itt olvasható recepteket 

már én magam se csak kulináris érdekességként szedem elő, hanem egyre 

többet használok, ha másként nem, ihletforrásként a mindennapi főzéshez. 

 

Az előző kiadáshoz képest jó pár dolog változott. Frissítettem a bevezetőt, 

kivettem néhány olyan receptet, amelyiknek az alapanyagai ma már 

túlságosan drágák vagy nem kaphatóak, de betettem újakat is, így az eredeti 

100 helyett most 130 szerepel. A régi leírásokhoz fűzött megjegyzéseim is 

bővültek, módosultak, igazodva a 2023-as bolti, piaci lehetőségekhez és árakhoz.” 

Saly Noémi 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280130 

 

 

 

Ambrus Lajos - Kovács Gyula: Tündérkerti pomológia 

 

Nem klasszikus pomológiát, gyümölcstant tart kezében az olvasó, nem 

szigorú szabályok szerinti tudományos munkát. Inkább olyat, amely a 

gyümölcsöt életünk nélkülözhetetlen részeként fogja fel. 

Mentalitástörténet, kultúrtörténet és hagyománytörténet mindez: lélekben 

és a valóságban – útban egy vágyott harmonikus(abb) létezés felé. 

 

A könyv főszereplője a Tündérkert – egy páratlan gyűjtemény, amely az 

egész Kárpát-medencét átfogja, s amely Kovács Gyula erdész és családja 

áldozatos munkája révén jött létre a Göcsej szélén, Medesen. Ez a 

Tündérkert ma a legnagyobb gyűjteményes „génbank” Közép-Európában, 

amely 3600 termő gyümölcsfajtát számlál. A könyv mögött ez a nemzeti kincs áll – nélküle ez a 

munka sem születhetett volna meg. 

 

A könyv másik szereplője a Kert-ember, aki a hagyomány sokféleségével találkozik és igyekszik 

benne tájékozódni. Ugyan a múlttal, az eltűnő, régi fajtákkal bíbelődik, ám közben újragondolhatja 

jelenét is. Ebből a sokféleségből választhat – mert tudja, hogy a kert gazdagsága és sokfélesége saját 

tisztánlátását segíti. 

 

Az illusztris kötet a Culinaria Hungarica sorozatban jelent meg (ld. Nagy almáskönyv; Kakastaréj; 

Régi szegedi konyha), több mint félezer színes képpel: archív gyümölcs- és kertábrázolásokkal a 

középkortól kezdően, valamint több száz tündérkerti gyümölcsfotóval. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b277968 

 

 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280130
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b277968


 
 

Davies, Sarah: Narcisztikus szülők árnyékában 

A felépülés és továbblépés útja 

 

– Felnőttként hogyan tartsuk a kapcsolatot narcisztikus szülőnkkel? 

– Milyen módon küzdjünk meg az önmagunkra vonatkozó, másoktól örökölt 

negatív meggyőződésekkel és egészségtelen gondolkodásmintákkal? 

– Miként szakíthatjuk meg a trauma körforgását, hogy saját szerető családot 

alakíthassunk ki? 

 

Mérgező környezetben gyereknek lenni félelmetes. Összezavar és magányossá 

tesz, megszűnik az alapvető biztonságérzetünk, a hosszú távú negatív 

következmények pedig jelentős hatással lehetnek meggyőződéseinkre 

önmagunkról és a világról. Ám az ilyen nehéz életkezdet sem jelenti azt, hogy 

felnőttként szenvedésre lennénk kárhoztatva. A szülők narcizmusából eredő sebekből fel lehet épülni, 

és tovább lehet lépni. 

A gyermekkorunk formál minket, de nem jelent életre szóló ítéletet. Dr. Sarah Davies empatikusan 

és gyakorlatias szemlélettel, klinikai szakértelmére és személyes tapasztalataira támaszkodva mutatja 

be, milyen összetett problémákat von maga után, ha narcisztikus szülő gyermekeként nőttünk fel, és 

segít helyrehozni a trauma okozta károkat. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279919 

 

 

Frei Tamás : Kobalt 

A pekingi játszma 

 

Az afrikai luxusszafarin egy magyar oligarcha oroszlánokra vadászik, 

miközben milliárdokért bányákat vásárol. Magyarországon újabb kínai 

akkumulátorgyár nyílik. Szingapúrban elrabolnak egy kínai bűnözőt, aki a 

pekingi vezetés megbízásából mexikói drogkartellekkel csempészi a 

kábítószert Amerikába. 

Három kontinens, három látszólag független történet, egyvalami mégis 

összeköti őket. 
 

A KOBALT. 

Ez a kemény, csillogó, ezüstszürke fém. 

Véres konfliktus a jövő egyik legfontosabb nyersanyagáért! 
 

ANDRÉ CALVI új feladatot kap: a Kínai Kommunista Párt egyik kulcsfiguráját kell elrabolnia, de 

fogalma sincs, hogy valójában ki áll a megbízás hátterében. Eszébe sem jut, hogy a küldetés Kína és 

Amerika csatájának tűzvonalába sodorhatja. A szálak Budapestre vezetnek, a magyar miniszterelnök 

dolgozószobájába… 

Közben egy gyönyörű, de titokzatos francia nővel is találkozik, és ez mindent felkavar! 

Államfők, elnökök, milliárdosok, hazardőrök és az árnyékvilág harcosai – kitalált és a híradásokból 

„jól" ismert valós szereplők sora. FREI TAMÁS új politikai akcióthrillere a közeljövőben játszódik. 

A szerzőtől megszokott feszes ütemű, letehetetlen könyv kíméletlenül lerántja a leplet a színfalak 

mögött zajló gátlástalan alkukról, az országok sorsát meghatározó emberi gyarlóságról és az 

elhibázott politikai döntésekről. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279917 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279919
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279917


 
 

Vércseppek a havon 

Hat karácsonyi kriminovella 

 

Lépjen be a kortárs magyar szórakoztató irodalom mestereinek a világába egy-

egy borzongatóan izgalmas karácsonyi novella erejéig! 

Cserháti Éva: Tíz kicsi vércsepp 

Furcsa események tartják lázban az Agatha Christie-körút résztvevőit, 

amelyek ráadásul hamar vészjósló fordulatot vesznek. Admin azonban 

elszánja magát, hogy megakadályozza a legrosszabbat. 

Hidas Bence: Bosszú három lapban 

1926 decemberének végén Pinelli Károly rejtélyes megbízást kap: ki kell 

derítenie, hogy egy halálos áldozattal járó gázrobbanás tényleg véletlen volt-

e, vagy netán valaki bűnös szándékkal járt el. 

Mészáros Dorka: Karácsony a nagy házban 

Toni és Debbie a nő szüleinél tölti a karácsonyt mindentől távol, a hegyekben, ahol forráspontig 

hevülnek az indulatok, és amikor gyilkosság történik, mindenki gyanúsítottá válik. 

Mészöly Ágnes: Last Christmas 

1989 végén egy házaspárokból álló társaság a Magas-Tátrában síel. A mélyben rejlő feszültség hamar 

a felszínre tör, és amikor az egyiküket holtan találják, a kamasz Szabó Ágota a helyi rendőrséggel 

nyomozni kezd. 

Pálmai-Lantos Éva: Marita 

Egy madridi műgyűjtő házából a karácsonyi parti során lába kél egy kevésbé értékes festménynek, 

holott az épület tele van vagyonokat érő képekkel. Az érthetetlen lopás felderítésére a házigazda 

Bartos Katinkát kéri fel. 

Zajácz D. Zoltán: Északi fény 

Egy svéd kisvárosban holtan találnak egy lányt, aki csak pár nappal korábban érkezett, ám azonnal 

felkavarta az állóvizet. A karácsonyra oda utazó Greta Almgren rögtön belekeveredik az ügybe. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280276 

 

 

Kasivai Hiszasi: Elveszett receptek nyomában 

 

Nagare séf és lánya, Koisia csendes kiotói utcában található Kamogava 

Kifőzdében nem csupán finom ételeket szolgál fel -az „ételnyomozókká" 

avanzsált páros zseniális kutatómunkájuk során elveszettnek hitt recepteket 

éleszt újjá, miközben rég elfeledett emlékeket elevenít fel vendégeik múltjából. 

 

Legyen az olimpikon úszó, aki hiányolja elhidegült apja egykori noribenjét, vagy 

egyslágeres popsztár, aki kétségbeesetten próbál felidézni egy tempura receptet: 

minden vendég örökre megváltozva, szívében különleges ajándékkal távozik az 

étteremből. 

 

A Japánban nagy népszerűségnek örvendő bestseller, A Kamogava Kifőzde folytatása gyengéd és 

gyógyító regény, amely a közösség erejét és a finom ételeket ünnepli. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279916 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280276
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279916


  

Webber, Heather: Kuriózumok kávézója 
 

Egy rejtélyes levél. 

Egy elfogadott állásajánlat. 

És esély a továbblépésre. 
 

Ava Harrison egy hónappal volt barátja tragikus halála után egy furcsa 

álláshirdetést tartalmazó levelet kap: „Gondozót keresünk egy bogaras öregúr, és 

elkényeztetett, igazi szörnyeteg nősténymacskája mellé.” Ava úgy érzi, kísértet 

van a dologban, de az alabamai Driftwoodban betöltendő állás kivételes 

lehetőségnek ígérkezik arra, hogy új életet kezdjen. Normális életet. 

Maggie Mae Brightwell látszólag óriási energiával vezeti a Szarkát, a driftwoodi 

kávézót, ami egyben kuriózumok boltja is. A derűs felszín alatt azonban ott rejtőzik a fájdalmas 

valóság… Az állandó elfoglaltság a legjobb módja annak, hogy elterelje Maggie figyelmét anyja 

elvesztéséről, és idősödő apja miatti aggodalmairól. 

Ava és Maggie hamar ráébrednek, hogy rokonlelkek, hiszen mindkettejüket kísérti valami – ám el 

kell engedniük a múltat, hogy továbbléphessenek. Olykor ugyanis a hullámok olyan helyre sodornak 

minket, ahová valójában tartozunk. 
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279942 
 

 

Elling, Lars: A tóvidék hercegei 
 

A vad norvég tóvidékre, sűrű, szinte végtelen kiterjedésű erdőkbe visz ez a mély 

testvéri szeretetről szóló családregény. A kamasz Filip szüleivel és nagyapjával 

egy régi házban él, a szomszédban pedig nagyapja testvére lakik. A két idős 

ember már hosszú évtizedek óta nem beszél egymással. Amikor a fiú elkezdi 

hallgatni haldokló nagyapja történeteit, szokatlan gyerekkor tárul fel előtte, és 

sejteni kezdi, honnan ered a tragikus testvérviszály. Az első világháborút 

megelőző nyugtalan években a testvéreket apjuk, a „Császár” nyaranta a 

vadonba küldi, hogy testileg-lelkileg megedződjenek, és „képesek legyenek 

gondoskodni magukról”. 

A testvérek utazókkal, rönkúsztatókkal és szénégetőkkel osztoznak a hatalmas tájon, de valójában 

magukat tekintik az erdők és tavak igazi urainak. Idejüket horgászással, gyűjtögetéssel és vadászattal 

töltik. Az éjszakák hidegek, éhség gyötri őket, de mindez csak még szorosabbra fonja szövetségüket. 

Egy nap azonban végzetes szerencsétlenség történik, amely sötét árnyékot vet egész életükre.  
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279933 
 

 

Kavagucsi Tosikadzu: Mielőtt elfelejtenénk a kedvességet 
 

A nagy sikerű Mielőtt a kávé kihűl című sorozat ötödik részében a titokzatos japán 

kávézó négy új vendéget fogad, akik mind visszautaznának az időben. 
 

A kávézó szigorú szabályait azonban be kell tartaniuk, és mielőtt a kávéjuk teljesen 

kihűl, vissza kell térniük a jelenbe. 

Kavagucsi Tosikadzu legújabb regényében az időutazó vendégek vigaszt keresnek, 

hogy lezárhassák a múltat, majd a jelenükön át elindulhassanak egy szép jövő felé.  
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280274 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279942
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279933
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b280274


 

 

 

Erdős Zsuzsanna: A doktorkisasszony 

 

Elsőnek lenni nem mindig egyszerű. 

Flóra az atyai akaratnak engedelmeskedve már rég feleségül mehetett volna 

vagyonos és jóképű kérőjéhez, ha megelégszik azzal az élettel, amivel a többi 

lány a környezetében, és nem álmodozik teljesen másról. Ha felvilágosult, 

vagány és okos nagynénje ezeket az álmokat nemhogy nem táplálja, de nem 

is támogatja. Ha hiába érettségizik le, és jelentkezik az orvosi egyetemre az 

első percben, amikor az megnyitja kapuját a lányok előtt. De szerencsére a 

segíteni vágyó lány sok tanulással és kitartó munkával egy igazi hivatást 

választ – példaképe, Hugonnai Vilma nyomdokaiba lépve orvos akar lenni, és 

szülész-nőgyógyászként segíteni a nőknek. 

 

Erdős Zsuzsa regényében egy talpraesett lány mellett megismerhetünk egy fontos korszakot, ami 

Flóra történetén át megelevenedik, így mi is részesei lehetünk. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279748 

 

 

 

Paglia, Isabella: A karácsony varázsa 

 

Szenteste van, és szállingózik a hó. A belváros utcáin a feldíszített boltokat 

ellepték az utolsó pillanatban ajándékot kereső vásárlók. A kis Sztella hazafelé 

tart az anyukájával a délutáni bevásárlás után. Útközben mindenkihez kedves: 

a buszon átengedi a helyét egy idős hölgynek, az utcán pedig a sálját adja egy 

koldusnak és egy fél szendvicset patás barátjának. Mindenki hálásan fogadja: 

„Köszönöm, te kis jószívű!” 

 

Egy igazán varázslatos karácsonyi történet aranyszívű gyerekeknek.  
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279708 

 

 

 

Luhn, Usch: Az elsüllyedt város  

 

Levi és Mira biztosak abban, hogy ha sikerül megtalálniuk a tenger mélyén az 

elsüllyedt várost, akkor megint minden rendbe jön. Szüleik nem fognak többé 

veszekedni egymással, és nem esik szét a családjuk.  

 

Szerencséjükre összetalálkoznak a csodás varázscipőket készítő Lilivel és 

sárkányával, Monsieur Archibalddal. Mágikus búváruszony nélkül ugyanis túl 

veszélyes lenne a vállalkozásuk… 

 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279567 
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Rádai Andrea: Rókazsolt és a csőposta 

 

Rókazsolt épp tejbegrízt főz föld alatti lakásában a Palatinus strandon, amikor 

rettenetes hírt kap: golfpályává akarják alakítani otthonát, a Margitszigetet!  

Ezt meg kell akadályoznia!  

Még szerencse, hogy segítenek régi barátai, a két testvérpár, no meg a 

vakondok, akik az ügy érdekében bevetik rég nem használt 

csőpostarendszerüket, és karácsonyig még olvasni is megtanulnak! 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279516 

 

 
 

Shepherd, Andy: A fiú és a kertben nőtt sárkány 

 

Tomas a nagypapája elvadult kertjében egy különös fára bukkan, ami furcsa 

terméseket hoz. Egyet hazavisz magával, de arra, ami ezután történik, egyáltalán 

nem számít.  

Egy sárkány kel ki belőle! Egy pikkelyes, füstfelhőt eregető, repülő és robbanó 

kakit potyogtató sárkány! A növény pedig újabb gyümölcsöket hoz. Még jó, 

hogy Tomasnak vannak barátai, így nekik is lehet saját sárkányuk.  

Jól hangzik, ugye? Vagy mégsem? 

 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279628 

 

 

Mészöly Ágnes: Alvós mesék  

 

Minna kétéves, és mindent szeretne tudni a világról. Nemcsak a szülei, 

hanem a legjobb barátja, Róka is segít neki ebben. Mindennap történik 

valami izgalmas, akad valami új felfedeznivaló! 

A kötet két meséjéből kiderül, ki mozgatja a titokzatos levélkupacot, és 

hogy mitől rosszkedvűek a plüssrókák. 

Énmesék a legkisebbeknek, a HUBBY-díjas Mészöly Ágnestől! 

 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279783 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A könyvajánlók és könyvborítók a https://moly.hu oldalról származnak. 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279516
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279628
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b279783
https://moly.hu/


 

 Folyóirat ajánló 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
címlapkép: AI által generált 

 

 

 

 

Filmvilág 
 

A Filmvilág a legnagyobb hagyományú és legnagyobb példányszámú 

magyar művészeti folyóirat. A Filmvilág a filmet, a televíziót és a 

mozgóképes kommunikáció legújabb formáit (internet, mobil) elfogulatlan 

kritikai szemlélettel közelíti meg. Célja a filmkultúra értékeinek 

közvetítése és elemzése, legyen szó a film klasszikus mestereiről, a 

legújabb művészeti irányzatokról, vagy épp a népszerű filmes műfajokról, 

a westerntől a fantasztikumig, a vígjátéktól a bűnügyi filmig. 

Magyarország egyik legrégebbi és legtöbbet hivatkozott filmművészeti 

folyóirata. 

 

A Filmvilág szerkesztő- és szerzőgárdájában a filmművészettel foglalkozó 

szakírók legjelentősebbjei fordultak meg. 

 

 

Forrás: https://hu.wikipedia.org/wiki/Filmvil%C3%A1g 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
címlapkép: AI által generált 

 

 

Galaktika 

 

A Galaktika (1972-1995) és (2004- ) a legrégebbi és legismertebb magyar 

fantasztikus havilap. 1972-ben indult útjára, a Móra Kiadó gondozásában, 

Kuczka Péter szerkesztésében. 

 

A százoldalas, országos terjesztésű Galaktika tartalmának gerincét  a világ 

élvonalába tartozó tudományos-fantasztikus irodalom alkotja, de 

megindult a magazinjellegű profil finomítása is: az új Galaktika bevezet a 

tudomány aktualitásaiba, a jövőkutatás érdekességeibe.  

A lap minden száma egy-egy nemzetközileg ismert scifi-művész 

illusztrációival jelenik meg 

 

 

Forrás: https://hu.wikipedia.org/wiki/Galaktika_(antol%C3%B3gia) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

A lapszámok a könyvtárunkban elérhetőek és a legfrissebb számok kivételével  

10 napra kikölcsönözhetőek. 

 

 

 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Filmvil%C3%A1g
https://hu.wikipedia.org/wiki/Galaktika_(antol%C3%B3gia)
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